
Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην κινητοποίηση την Τρίτη 1/4 στο ΥΕΝ για
επαρκείς, ασφαλείς και φθηνές θαλάσσιες Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες

Μπροστά οι ανάγκες των νησιωτών και όχι τα κέρδη των εφοπλιστών

Όλοι και όλες στις 31 Μάρτη, ώρα 18.00, στη διαδήλωση στην Αθήνα
(Υπουργείο Υγείας) και την 1η Απρίλη στο Υπουργείο Ε.Ν ώρα 11.00

ΠΕΝΕΝ

Η ΠΕΝΕΝ επί σειρά ετών αναδεικνύει το προβληματικό συγκοινωνιακό Ακτοπλοϊκό δίκτυο που αφορά
ιδιαίτερα τα νησιά που δεν κατατάσσονται στα κορυφαία από πλευράς επιβατικής κίνησης.

Τα δρομολόγια είναι κομμένα και ραμμένα στο πλαίσιο της εφοπλιστικής κερδοφορίας, χωρίς κανένα
ουσιαστικό ρυθμιστικό πλαίσιο που να εξυπηρετεί την ισόρροπη ανάπτυξη όλου του νησιωτικού
συμπλέγματος της χώρας μας.

Στην ουσία οι νησιώτες έχουν κατηγοριοποιηθεί από τους εφοπλιστές και το κράτος, την εκάστοτε
κυβέρνηση, σε πολίτες Α και Β κατηγορίας.

Στην πρώτη κατηγορία υπάρχει συνωστισμός πλοίων χειμώνα – καλοκαίρι, ενώ στη δεύτερη ανεπαρκή
δρομολόγια, προβληματικά Ακτοπλοϊκά πλοία, πανάκριβα εισιτήρια, με αποτέλεσμα η Ακτοπλοϊκή σύνδεση
με την υπόλοιπη ηπειρωτική χώρα και το κέντρο της να αποτελεί χρόνιο και άλυτο πρόβλημα.

Η ΠΕΝΕΝ στήριξε όλο τον χειμώνα τις κινητοποιήσεις, τις διαμαρτυρίες που αναπτύχθηκαν σε πάρα
πολλά νησιά του Βόρειου και Ανατολικού Αιγαίου, ακόμη και σε μικρά νησιά των Κυκλάδων.

Συνιστά θετική εξέλιξη το γεγονός ότι για την κατάσταση αυτή κινητοποιούνται οι νησιώτες,
επαγγελματικοί, τοπικοί, λαϊκοί φορείς μαζί και εργατικά συνδικάτα, με σκοπό να δοθούν λύσεις στα
οξυμένα προβλήματα που συνδέονται με το Ακτοπλοϊκό πρόβλημα.

Είναι ντροπή για το κράτος και τις κυβερνήσεις η επιδότηση για τους εφοπλιστές να έχει ξεπεράσει τα
150 εκατομμύρια ευρώ τον χρόνο για τις άγονες γραμμές και ταυτόχρονα οι νησιώτες μας να έχουν μια
υποβαθμισμένη και απαράδεκτη ακτοπλοϊκή σύνδεση.

Μαζί με όλα τα παραπάνω εξίσου άθλια είναι και η κατάσταση με τις παρωχημένες υπηρεσίες στην υγεία
στις δομές των νησιών, με την υποστελέχωση, την υποχρηματοδότηση, που οδηγεί τον λαό μας και τους
νησιώτες να βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη για να καλύπτουν τις ανάγκες στον τομέα της υγείας.

Ενώνουμε την φωνή μας εκφράζοντας τον Ναυτεργατικό κόσμο της χώρας και απαιτούμε να γίνουν δεκτά
τα δίκαια αιτήματα των μαζικών φορέων των νησιών.
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Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


